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[2T&ZF]
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IR

R e . Python pF 7 5 f&itk : TR A

Pyt
2RER A R{ERE BRABE
— — B xersu
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A E N R TS5

PRIESE AR AY: PRBUE R L RESCE SRR X L RR BRI IR T L bR B S8
PRIESCIA B 43« RSO A

B E SCER Ay - B g U S R HUE g .

B A TR B AR,

ARTEME S FEALEE . B R BT

(GIRPYEINT) |

B4 BELNA T Python MBI . A58 4 RINA, S U EE & i AT
B2 BT % Enter BB S5 905 A Sy iR A7 BCIE SR 1s i 8, JF Ge it i fe R 4K
RS ZANE A QIDPLE S PNk @itk ZANIE A GRS 8
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(NMEE

1s=[]
iNumStr=input ( 1ﬁ§m/\§5{? HEm AR AR )
while iNumStr !="
ls.append(eval (iNumStr))
iNumStr=input (" AT (HEMARERH) : ™)
maxl=minl=1s[ 0]
for num in 1ls:
print (num,end="")
if num>maxl:
maxl=num
elif num<minl:
minl=num
aver= (maxl+minl) /2

print ()

print ("RARME: (:d), BAE: (d), OBV /DB BB (2. 2f)". format

(maxl,minl, aver))

[FrTE&E]

R T G S8 A B A 2 T G AR LR
L. 25 B pR R HARSE S I REZE L I
2. 25 B B B0 T 5 2 RUE B ) S R R REZE T

S5 5-1 LR ceil O S H

(25 B EY])

1. A RB cell ORI E X,
2. AR EREL ceil O M8 17 Bk,

[ZAHE]
I FH 27 pR IS 0 O B 2 o A — S B SRR /N T B i /N B
F R .
N AH:15.7
A5, TN 16
K 5-2  ceilO BB BT 45 R
[T E]
R SR 4 5 R BN T

import math
n=float (input ("Ei A—1%: "))
o 884 o
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m=math.ceil (n)

print ("A/NT", n, "M ER/NERRE", m, sep="")
PP H T math B 5027 B math B ) ceil O pREGR B S50 A HEHL,
ceil O BREL I IE L .

import math

math.ceil (x)

HEE. cell O R HBH R, EEF AN math B3k, B3 %5288 5%,
S8 x BUERIE,

R AME . BRBGR B R AR,

S

import math #%F A math #ibk

print ("math.ceil(-12.34): ", math.ceil(-12.34))
print ("math.ceil(100.78): ", math.ceil(100.78))
print ("math.ceil (1000.25): ", math.ceil (1000.25))
print ("math.ceil (math.pi): ", math.ceil(math.pi))
AT

math.ceil(-12.34): =12

(
math.ceil (100.78): 101
math.ceil (1000.25): 1001
math.ceil (math.pi): 4

U5 5-2 WHELEREL hypot O 1 H

[ BH]

1. RN EEE hypot O & XL,

2. RN AR B hypot O [ FH 53 .
€S TANES) |

BN = AIE R PIAS BRI e AR A R s AT A R AN AT 5-3 TR,

AN — R LML K 3
N R BRI 4
SRIE Rl 3.0 FEfEIL 4.0 MRNEHLKER: 5.0

K 5-3  hypotO PR IB 1T 45

P

[ty

(2365 &)

import math
a=float (input ("MIASE —~FKEMBMKE: ")
b=float (input ("M A K EMBWEKE: "))
. 85 .



c=math.hypot (a,b)
print ("= EMAA", a, "FHIE AL, b, "IN RL 1", )
R T math B 5 b i %7 2% R %0, math A B b 59 hypot (O 3% 1] Bk JL B 5 75 %k

sqri(x * x+ty*y),
hypot O) PRELIA 1

import math

math. hypot (x,vy)

EE: hypot OR A A4 P8, % £ F A math B3k, @& H &SRR ZT %k,
SR BER B Ay BERB AL

I bR B I B L LA S sqrt(x o x+y % )

Ao -

import math

print ("hypot(5, 8): ", math.hypot (5, 8))

print ("hypot(-6, 6): ", math.hypot (-6, 6))
print ("hypot (0, 5): ", math.hypot (0, 5))

i A5 RN

hypot (5, 8): 9.433981132056603
hypot (-6, 6): 8.485281374238571
hypot (0, 5): 5.0

LWy 5-3 PN @] ER B time O 1% {35

(3 Ea]

1. 348 N EEAT[E] BRZL time O MY X,
2. AR P9 A B PR AL time O B 7 %

[N E]

2 o2 S5 BHORE 21 BT IS [ 2 45 g 6 b JE T8 IR 18], - [] By i £ 224 7 A5 1) A% AR 36 I 1) L s 47
SR 5-4 R

Sat Apr 24 12:43:58 2021
time. struct_time(tm_year=2021, tm mon=4, tm_mday=24, tm hour=4, tm min=43
, tm_sec=b8, tm wday=5, tm yday=114, tm_isdst=0)

K 5-4 timeO) KRB 1T 25 R

(2565 FK]

import time
t=time.asctime(time.localtime(time.time()))
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print(t)
gt=time.gmtime (time.time())

print(gt)

P T time AL BB ] 5640, Python #2417 — time 1 calendar Bide, 0] | T
& A6 H 35 A (E]

Python [ time BN A7 1R 2 pR 20 AT LU 408 UL H 4% =X

PR time.time O F FERBCY AT IA] B & 1970 FZ w7 a0 H I L LI R R .

PRI%K time.asctime O FE YA 0] JC 241 I 3R 0] — AT 2B XA " T Wed Mar 31 21:19:29
2021"(2021 4F 3 A 31 H JA = 21 i 19 43 29 BB 24 D FEFFHFAFH .

asctime() PRELIYIE T

time.asctime ([ t])

S8, JUH ECE I PR gmtime O Y localtime ) 1% [B] (19 i [B]{H .

R A 3R B — AT U " Wed Mar 31 21:19:29 2021"(2021 4F 3 4 31 H il =
21 BF 19 43 29 B 24 DFEAFIFELFR

FREL time gmtime O ¥ — NI [E] 5432 UTC B} X (0 B X)) B4 struct_time, 25 sec
FRINE N time.timeO) , REGR ] time.struct_time ZEAI I XF 4,

i -

import time

t=time.localtime ()

print(time.asctime(t))
25 RN

Wed Mar 31 21:19:29 2021
Jeh 5-4 Jlad B SR BT R L

(=3 BEY])

1. R A LREL,
2. FARIE T A X eR B B B s

(€S

I 5 — A W7 2% KA pR R, S P A — S B, B KT 2R B0 R R AT T R B
WMIER R BT8R WA 5-5 iR,

ﬁa)\ A1 | (A
1 EFEM 584h. iaz

A
5-5  FIWT R BB T4 R
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[£5845%K]
ARG 2R 9 5 PR AR .

def isprime(n):
i=2
while i<=n-1:

if n%i==0:

break
i=1i+1
return i

x=int (input ("HIA — %))
y=1isprime (x)
if y>x-1:
print(x, "EEH"
else:

print (x, "ANEREM
U 5-5 Ak A SCER BV IR R 2 Lo BoRs D AR B

(25 B Y]

L 548 { RE SR R 2080 R BRI R /N A A% B PR
2. B A E R BOR S R b S R

[ZEAFE]

G 55 A~ BRI, 3 ) TS T A RO B R P B B N A B s AT A5 R AN A 56
PN

SN — AN 32
iR A 24
32 Al 24 MECRASEGE: 8
32 M 24 M afFEcE: 96

Bl 5-6 TS R RO B RO B0 B /N A R B

(@A)
ARG ZOR 4 5 pR AL

def GY(m, n) :
r=m%n
while r!=0:
m=n
n=r
r=msn

e 88



return n
def GB(m, n) :

P=m* n/GY (m, n)

return P
x=1int (input ("fAH—TE:™))
y=1int (input ("HAS ZE: "))

if y>x:
t=x
X=y
y=t

z=GY (%, V)

U=GB(x, V)

print (x, "H", y, "HWRKALEE: ", 2)

print (x, "AI", v, "HIE/NAFEOE: ", 0)

9285 5-6 1k H o LR B ok

(38 BEY])

L BRI A E LR EOH R BRI IT%
2. FEVR VA R B Tk

(EAEASES) |

G5 — A R TR e BB IR AR
(236 5 5]

R 25K 4 5 pR AR

def jiecheng(x):
y=1
for i in range(1,x+1):
y=y*1i
return y
n=int (input ("EjA— D% "))
s=jiecheng(n)

print (n, "MK FILE", s)

o,

(238 BEY)

L BRERASEHIES ML ST L.
2. k2B S Bt b g A

Jeh 57 PRE S Bflid
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3. iR g S L SRR R T
[ZEARE]

L5 L —HA 3 NS R B TE R B N S8 3 SRS AN
(=385 K]

ARG ZOR 9 5 PR

def add(a,b,c):

d=a+b+c

return d
x=int (input ("input x:"))
y=int (input ("input y:"))
z=1int (input ("input z:"))
s=add(x,y, z)
print(s)
| EAARES) |

2. XL —AHA 3 MBS N 100,200,300 B R EL 78 R N S2 B0 3 ASIE S M.
(L5 R]

A5 SR 9 5 RAL

def add(a=100,b=200, c=300) :
d=a+b+c
return d

s=add ()

print(s)

PR 7 E RIS A B [ E 6 0 A0 SCRR BRI IR E LT 0 B
Z R AR e 2 L REfL 1 n DS,

[ EHr]

Lo fikash U R B 5
2. TR 1B ) pR B T O ik

[XEAE]

B AR YR S LB A7 5 A NSRRI AN A0 %7 M B A A K %

WAL DS MBS = AKTES, WE=AANE D7 MBS =4 AR

Y. B ANES B RS A AR Y. BIFRE—AZ LS R
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% G ERRT A S TLAS I R R A AR
(2365 RK]
R BSR4 5 pR B

def age(x):
if x==1:
y=15
else:
y=age(x-1)+2
return y
n=int (input ("HAAE: "))
s=age (n)

print ("HIA", n, " AR E AR,

390 051 3R 2 7 VR — A R BRA ad F rp SE  ]  H E FH BRBOAR B . AR B F age O
PRECH R R . B VA R A S A B B — B B U R AT, AN G B A
PNGOE S TR I BTN L RN RS o8 < ST i L RN S o8 VA T 51 B I Bt NN K
P ee oo FLENEE — S N AEIE L IX BT age (1) 19 4F 5 © 0, 50 A FH P45 5F B B2 “ 3 47, A
B A A AN e — HHER S A ANFER L, WEER, S 1
SRR VI R S E AR Y x=1 B,y =15 (& age(1) =15 B 45 i I 3 72, 75
W3 A 2 TR HEAT T 25

U5 5-9 ik = Mg

(3B RY]

L Tt =B m & L.

2. VRN A E SR B A HE = BRIk .
(EAEASES) |

G REL A — DB ENSECITE M —MIE AT ¢ 17, 81745 R WK 5-7
s .

#?ﬂmﬁﬁ AMRITE: 10

21, 35 365, 21, 7, 1]
28, 56, 70, 56, 28, 8, 1]
36, 84, 126, 126, B4, 36, 9, 1]

K 5-7 ¥E=ME
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[£5845%K]
ARG 2R 9 5 PR AR .

def yanghui (t) :
print([l])
line=[1,1]
print(line)
# B = AT IT IR 4T ED ALY
for i in range(2,t):
r=[]
# i B W = T2 LR A B AT B 1 o 2 A/ )
for j in range (0, len(line)-1):
r.append(line[ j]+1line[j+1])
# A P S ) 00 O A —
line=[1]+r+[1]
print(line)
n=int (input (" AITEI M =ML 1T E: "))
yanghui (n)

W =R e IS R B = A8 0 — RO LA HES R e SR 2 B — B 50 A
A R AR 1, IR B A B RO RO b — AT R — SR S R — SR R

Fe85 5-10 B SEA b s B

(€2 A=R:v)

L ERBH 5 .
2. B4R AR HITT ¥

[ZERE]

A o AR — A~ 45 RE H1 3R P B A
(238551

A4 2SR 7 SO oshupy . 45 T AR .

def func_sum(Ll):
s=0
for i in range (0, len(L1)):
if L1[i]%2==0:
s=s+L1[1]

return s

S explO.py, B F AL,
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